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241、某公司男女职工比例为 4∶5，因为业务扩张，预计员工总数需要增加 15%。在第一轮招聘工

作结束后，男职工增加了 1/12，女职工增加了 40 人，人力资源总监宣布第二轮招聘工作再增加 21
名员工即可达成年度招聘目标。请问公司原有男女职工各多少人？

A.200、250 B.300、375 C.240、300 D.360、450

242、某高中学校举行运动会，高一、高二、高三学生列成方队，每个年级队伍均为 240 人，分成 6
个竖列依次行进。高一队伍前后每人间隔 1 米，高二队伍前后每人间隔 1.5 米，高三队伍前后每人

间隔 2.5 米。每个年级队伍之间间隔 5 米，所有年级队伍的行进速度均为 60 米每分钟，则三个年

级队伍通过 35 米长的主席台需要（ ）分钟。

A.3 B.4 C.5 D.6

243、某服装店老板去采购一批商品，其所带的钱如果只买某种进口上衣可买 120 件，如果只买某种

普通上衣则可买 180 件。现在知道，最后该老板买的进口上衣和普通上衣的数量相同，问他最多可

以各买多少件？

A.70 件 B.72 件 C.74 件 D.75 件

244、车间里要加工的手套副数是口罩个数的 2 倍，如果每位工人加工 3 个口罩，则还需额外生产 2
个口罩；如果每位工人加工 7 副手套，则会超额完成 6 副手套。如每位工人每 5 分钟可生产 1 副

手套或 1 个口罩，且车间内的工人数减少一半，问至少需要多少分钟才能完成全部生产任务？

A.85 B.90 C.95 D.100

245、甲、乙、丙三人同去商城购物，甲、乙花的钱数比为 2∶3，乙花的钱的 3/4 等于丙花的钱的 4/7，
结果丙比甲多花 93 元，则三人一共花的钱是：

A.432 元 B.422 元 C.429 元 D.430 元

246、李某和王某分别居住在 A、B 两座城市，一天，他们相约开车外出旅游，8 小时后到 C 城汇合。

5 小时后，李某的车出现故障。30 分钟后，李某将车修好，继续上路。为了能准时与王某见面，李

某需要把车速提高到原来的多少倍？

A.1.0625 B.1.1 C.1.2 D.1.25

247、A 工程队的效率是 B 工程队的 2 倍，某工程交给两队共同完成需要 6 天。如果两队的工作效

率均提高一倍，且 B 队中途休息了 1 天，问要保证工程按原来的时间完成，A 队中途最多可以休息

几天？

A.4 B.3 C.2 D.1

248、一家四口人的年龄之和为 149 岁，其中外公年龄、母亲年龄以及两人的年龄之和都是平方数，

而父亲 7 年前的年龄正好是孩子年龄的 6 倍，问外公年龄上一次是孩子年龄的整数倍是在几年前？
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A.2 B.4 C.6 D.8

249、对 39 种食物中是否含有甲、乙、丙三种维生素进行调查，结果如下：含甲的有 17 种，含乙

的有 18 种，含丙的有 15 种，含甲、乙的有 7 种，含甲、丙的有 6 种，含乙、丙 9 种，三种维

生素都不含的有 7 种，则三种维生素都含的有多少种？

A.4 B.6 C.7 D.9

250、药厂使用电动研磨器将一批晒干的中药磨成药粉，厂长决定从上午 10 点开始，增加若干台手

工研磨器进行辅助作业。他估算如果增加 2 台，可在晚上 8 点完成。如果增加 8 台，可在下午 6 点

完成。问如果希望在下午 3 点完成，需要增加多少台手工研磨器？

A.20 B.24 C.26 D.32

251、某企业采购了一批文具和书本赠送给希望小学的学生。如果向每个学生捐赠 2 件文具和 3 本

书，则剩下的书数量是文具的 1.5 倍；如果向每个学生再多捐赠 1 件文具和 1 本书，则剩下的书

数量是文具的 2 倍。该企业最终决定向每个学生捐赠 6 件文具和 10 本书，则其还需要采购的书本

数量是文具的多少倍？

A.1 B.2 C.3 D.4

252、如图所示，公园有一块四边形的草坪，由四块三角形的小草坪组成。已知四边形草坪的面积为 480
平方米，其中两个小三角形草坪的面积分别为 70 平方米和 90 平方米，则四块三角形小草坪中最大

的一块面积为（ ）平方米。

A.120 B.150 C.180 D.210

253、2017 名学生参加课外培训班，有语文、数学、英语三个科目，每人最少参加一个科目，最多可

参加 3 个科目，则至少有（ ）名学生参加的科目是相同的。

A.288 B.289 C.290 D.291

254、一个高为 40 厘米，直径为 6 厘米的空心圆桶，放入半径为 2 厘米的小铁球，如果铁球不能

露出圆桶，最多能放多少个？

A.10 B.11 C.12 D.13

255、某款手机游戏，每玩一局时，需要先消耗 1 个游戏币才能开始游戏。每局如果游戏挑战失败，

则此局游戏立刻结束；如果挑战成功，则奖励 2 个游戏币。奖励的游戏币可累积、并可供继续游戏。

已知某人每局挑战成功的概率为 2/3，若开始他只有 1 个游戏币，请问他能玩上第 5 局的概率是多

少？
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256、儿童节当天，幼儿园准备了若干个弹球作为礼物分给小朋友，第一个小朋友拿走 1 个和剩余的

1/10，第二个小朋友拿走 2 个和剩余的 1/10，第三个小朋友拿走 3 个和剩余的 1/10，以此类推，

直至拿完。如果每个小朋友拿到的弹球数量相同，则幼儿园有多少个小朋友？

A.7 B.8 C.9 D.10

257、130 人参加甲、乙、丙、丁四项活动，已知每人只参加一项活动，参加甲、乙、丙、丁四项活

动的人数正好组成一个各项不断增大的等比数列，已知参加活动甲、丁的人数之和与参加活动乙、丙

的人数之和的比是 7︰6，问参加活动丙的人数是：

A.24 B.27 C.36 D.48

258、在公司年会表演中，有甲、乙、丙、丁四个部门的员工参演。已知甲、乙两部门共有 16 名员

工参演，乙、丙两部门共有 20 名员工参演，丙、丁两部门共有 34 名员工参演，且各部门参演人数

从少到多的顺序为：甲＜乙＜丙＜丁。由此可知，丁部门有（ ）人参演。

A.16 B.20 C.23 D.25

259、小明参加捞水球游戏，游戏规则是：从水箱内捞 10 个彩球，每种颜色的彩球得分不同，得分

最高者可获得嘉年华通票 1 张。蓝球每个 9 分，红球每个 5 分，黄球每个 2 分，最终小明得了 61
分。问捞了多少个蓝球？

A.1 B.2 C.4 D.5

260、某有色金属公司四种主要有色金属总产量的 1/5 为铝，1/3 为铜，镍的产量是铜和铝产量之和

的 1/4，而铅的产量比铝多 600 吨。问该公司镍的产量为多少吨？

A.600 B.800 C.1000 D.1200

261、有一个工程需要在规定日期内完成，现有甲乙两个工程队，若由甲工程队单独去做，恰好如期

完成；若由乙工程队单独去做，要超过规定日期四天完成；若先由甲乙合作三天，再由乙工程队单独

做，恰好如期完成，问规定日期为多少天？

A.10 B.12 C.14 D.16

262、四个烧杯甲、乙、丙、丁的容量比为 3∶4∶8∶10。用甲烧杯装满与水比重相同的 A 溶液倒入

丙烧杯后，用水兑满，然后将混合的溶液倒入乙烧杯至满后，将剩下的部分倒入丁烧杯并用水将丁烧

杯注满。问此时乙烧杯中 A 溶液的浓度是丁烧杯中的多少倍？

A.2 B.2.5 C.4 D.6

263、从产地收购 5 吨最新的绿色有机蔬菜，当时的收购价为每千克 2 元，当时的含水率为 98%，
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运到售卖地以后，含水率下降到 96%。已知从原产地到售卖地的运费是每千克 1 元，还要扣除工人

工资和税收 5000 元，运到售卖地后，要想保证 20%的利润，每千克至少应卖多少元？

A.9.6 B.4.9 C.4.8 D.2.4

264、为了保持赛道清洁，每隔 10 分钟会有一辆清扫车从起点出发，匀速行驶清扫赛道。甲、乙两

名车手分别驾驶电瓶车和骑自行车考察赛道，甲每隔 5 分钟追上一辆清扫车，而每隔 20 分钟有一

辆清扫车追上乙。问甲的速度是乙的多少倍？

A.3 B.4 C.5 D.6

265、甲、乙两名工人各生产 4 天零件，每人的单日产量为互不相同的整数且不超过 100 个，其中

乙单日产量的最大值介于甲单日产量第三多和第四多之间，乙最少的一天生产零件 20 个。若甲平均

每天生产零件 84 个，则乙平均每天最少生产零件多少个？

A.25.5 B.25.75 C.43.5 D.67.5

266、如果某个月里，星期一多于星期二，星期六少于星期日。那么，这个月的 5 号是：

A.星期一 B.星期二 C.星期四 D.星期六

267、某镇举办农业科学知识培训共计 15 人。结业典礼当天组织大家合影留念；共站两排，站在前

排的 5 个人中有一对夫妇。现要求夫妻二人相邻的照相顺序有多少种？

268、4 名英国留学生、6 名法国留学生、8 名德国留学生和 12 名俄罗斯留学生参加了孔子学院的

活动，现随机挑选出 3 个人演出一个汉语小品。问这 3 名留学生不都来自同一个国家的概率为多

少？

269、为丰富职工业余文化生活，某单位组织了合唱、象棋、羽毛球三项活动。在该单位的所有职工

中，参加合唱活动有 189 人，参加象棋活动有 152 人，参加羽毛球活动有 135 人，参加两种活动

的有 130 人，参加三种活动的有 69 人，不参加任何一种活动的有 44 人。该单位的职工人数为：

A.233 B.252 C.321 D.520

270、如图，ABCD 为矩形，AB=4，BC=3，边 CD 在直线 L 上，将矩形 ABCD 沿直线 L 作无

滑动翻转，当点 A 第一次翻转到点 A 1 位置时，点 A 经过的路线长为：
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271、施工队给一个周长为 40 米的圆形花坛安装护栏。刚开始，每隔 1 米挖一个洞用于埋栏杆。后

来发现洞的间隔太远，决定改为每隔 0.8 米挖一个洞。那么，至少需要

再挖多少个洞？

A.39 B.40 C.41 D.42

272、某影院有四个演播大厅，A 厅可容纳人数占影院可容纳总人数的 13 ，B 厅的容量是 A 厅的 6 。

C 厅可容纳人数是 A 厅、B 厅总和的 11 ，D 厅比 C 厅可多容纳 40 人。按照规定，一部影片最

多只能在三个演播厅同时上映。问这个影院每次最多有多少观众能同时观看一部影片？

A.1080 B.1200 C.1240 D.1560

273、某高速公路收费站对过往车辆的收费标准是：大型车 30 元/辆、中型车 15 元/辆、小型车 10
元/辆。某天，通过收费站的大型车与中型车的数量比是 5∶6，中型车与小型车的数量比是 4∶11，
小型车的通行费总数比大型车的多 270 元，这天的收费总额是多少元？

A.7280 元 B.7290 元 C.7300 元 D.7350 元

274、某公司租用仓库堆放 3 吨货物，每月租金 7000 元，这些货物原计划要销售 3 个月。实际销

售时打七五折促销，2 个月就售完了，由于节省了租金，结算时反而比原计划多赚了 1000 元。则这

些货物原价为：

A.4 元/千克 B.6 元/千克 C.8 元/千克 D.12 元/千克

275、某项工程，若王强单独做，需 40 天完成；若李雷单独做 30 天后，王强、李雷再合作 20 天

可以完成。如两人合作完成该工程，王强第一天工作但每工作一天休息一天，问整个工程将会在第几

天完成？

A.44 B.45 C.46 D.47

276、货车 A 由甲城开往乙城，货车 B 由乙城开往甲城，他们同时出发，并以各自恒定速度行驶。

在途中第一次相遇，他们离甲城 35 千米，相遇后两车继续以原速行驶到目的城市立即返回，途中再

一次相遇，这时他们离乙城为 25 千米，则甲、乙两城相距多少千米？
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A.80 B.85 C.90 D.95

277、如图所示，有一块长 100 米、宽 30 米的长方形空地需要铺草皮，空地中间预留一条宽 2 米

的走道铺设水泥板。已知草皮每平方米 50 元，水泥板每平方米 40 元，草皮和水泥板均可以切割拼

装。购买铺完这块空地所需的水泥板和草皮共需要花费多少元？

A.147440B.147400 C.146860 D.146820

278、某单位食堂为大家准备水果，有若干箱苹果和梨，苹果的箱数是梨的箱数的 3 倍。如果每天吃

2 箱梨和 5 箱苹果，那么梨吃完时还剩 20 箱苹果，该食堂共买了多少箱梨？

A.40 B.50 C.60 D.80

279、射箭运动员进行训练，10 支箭共打了 93 环，且每支箭的环数都不低于 8 环。问命中 10 环

的箭数最多能比命中 9 环的多几支？

A.2 B.3 C.4 D.5

280、老王围着边长为 50 米的正六边形的草地跑步，他从某个角点出发，跑了 500 米之后，距离出

发点多少米？

281、植树节来临之际，120 人参加义务植树活动，共分成人数不等且每组不少于 10 人的六个小组，

每人只能参加一个小组，则参加人数第二多的小组最多有几人？

A.32 B.33 C.34 D.36

282、某公司招聘员工，按规定每人至多可报考两个职位。结果共 42 人报名，甲、乙、丙三个职位

报名人数分别是 22 人、16 人、25 人，其中同时报甲、乙职位的人数为 8 人，同时报甲、丙职位

的人数为 6 人，那么同时报乙、丙职位的人数为：

A.5 人 B.6 人 C.7 人 D.8 人

283、某单位从下属的 5 个科室各抽调了一名工作人员，交流到其他科室，如每个科室只能接收一个

人的话，有多少种不同的人员安排方式？
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A.120 B.78 C.44 D.24

284、甲、乙两名实力相当（即每一局两人中任意一人获胜的概率相同）的棋手进行 7 局 4 胜制的

比赛，前 3 局赛完后，甲以 2∶1 领先于乙，那么甲获得最后胜利的概率是多少？

285、一艘船在河水流速为每小时 15 公里的河中央抛锚，停在码头下游 60 公里处。一艘时速为 40
公里的救援船从码头出发前去拖船，已知救援船拖上另一艘船后，船速将下降 1/4。救援船从码头出

发，一共大约需要几小时才能将抛锚的船拖回码头（除路程时间外，其余时间忽略不计）？

A. 3 B.3.5 C.4 D.5.1

286、学校组织学生举行献爱心捐款活动，某年级共有三个班，甲班捐款数是另外两个班捐款总数的

2/5，乙班捐款数是丙班的 1.2 倍，丙班捐款数比甲班多 300 元，则这三个班一共捐款多少元？

A.6000 B.6600 C.7000 D.7700

287、某城市有 A、B、C、D 四个区，B、C、D 三区的面积之和是 A 的 14 倍，A、C、D 三区的面

积之和是 B 的 9 倍，A、B、D 三区的面积之和是 C 区的 2 倍，则 A、B、C 三区的面积之和是 D
区的：

A.1 倍 B.1.5 倍 C.2 倍 D.3 倍

288、某公司计划采购一批电脑，正好赶上促销期，电脑打 9 折出售，同样的预算可以比平时多买 10
台电脑。问该公司的预算在平时能买多少台电脑？

A.60 B.70 C.80 D.90

289、两个相同的瓶子装满某种化学溶液，一个瓶子中溶质与水的体积比是 3∶1，另一个瓶子中溶质

与水的体积比是 4∶1，若把两瓶化学溶液混合，则混合后的溶质和水的体积之比是：

A.31∶9 B.7∶2 C.31∶40 D.20∶11

290、甲、乙两人沿直线从 A 地步行至 B 地，丙从 B 地步行至 A 地。已知甲、乙、丙三人同时出

发，甲和丙相遇后 5 分钟，乙与丙相遇。如果甲、乙、丙三人的速度分别为 85 米/分钟、75 米/分
钟、65 米/分钟。问 A、B 两地距离为多少米？

A.8000 米 B.8500 米 C.10000 米 D.10500 米


